

Леонид ГАЙДАЙ



Мне трудно ответить на ваш вопрос, потому что ровно четверть века назад, накануне съемок первой своей комедии «Жених с того света», я засмеялся в последний раз. С тех пор этого со мной не случилось — слишком серьезным делом занят: высмеиваю человеческие пороки.

Вот я сейчас вместе с таким же неулыбчивым человеком, как я, писателем-юмористом Владленом Бахновым мы готовим очередную сатирическую атаку на позиции прохиндеев, скряг и всяческих ловкачей. Комедия имеет рабочее название «Спортлото-82». Нетрудно догадаться, что одному из героев выпал крупный выигрыш, а об этом узнали... но, впрочем, это все, что могу пока доверительно сообщить.

Все же, если быть откровенным до конца, я позволяю себе иногда и улыбку, и смех, и даже гомерический хохот, но только в свободное от работы время.

Сов. Кинематограф, 1982, 1-й номер